
Рішення разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 76.600.047 ЗВО Буковинський державний 

медичний університет МОЗ України (м. Чернівці) прийняла рішення про 

присудження ступеня доктора філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

на підставі прилюдного захисту дисертації «Хірургічне лікування спайкової 

хвороби у дітей із застосуванням антиадгезивних засобів (експериментально- 

клінічне дослідження)» за спеціальністю 222 «Медицина» 05 грудня 2022 року.

Хагцук Василь Сидорійович, 1986 року народження, громадянин України, 

освіта вища: закінчив у 2009 році Буковинський державний медичний 

університет. Аспірант кафедри дитячої хірургії та отоларингології 

Буковинського державного медичного університету МОЗ України, м. Чернівці з 

01 вересня 2018 року до 31 серпня 2022 року. Дисертацію виконано у 

Буковинському державному медичному університеті МОЗ України, м. Чернівці. 

Науковий керівник: Боднар Олег Борисович, доктор медичних наук, професор, 

завідувач кафедри дитячої хірургії та отоларингології ЗВО Буковинського 

державного медичного університету МОЗ України.

Здобувач має 20 наукових праць, з яких 5 статей у фахових виданнях 

України (1 - одноосібна), 2 статті у виданнях, включених у наукометричну базу 

Scopus, 11 тез доповідей у вітчизняних та зарубіжних матеріалах 

науково-практичних конференцій (4 з яких на конференціях за кордоном); 2 

патенти України на корисну модель:

1. Боднар ОБ, Хащук ВС. Визначення рівнів гіалуронової кислоти та N- 

пептид колагену III типу в сироватці крові як предикторів розвитку спайкової 

хвороби у дітей. Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина. 
2022:12(21:24-8. https://doi.Org/10.24061/2413-4260.XII.2.44.2022.4.

2. Боднар ОБ, Хащук ВС, Ватаманеску ЛІ, Боднар БМ. Оптимізація 

хірургічного лікування та профілактика розвитку спайкової хвороби черевної 

порожнини під час експериментального моделювання. Клінічна анатомія та 

оперативнахірургія. 2021 ;20(2): 14-23. DOI: 10.24061/1727-0847.20.2.2021.13

https://doi.Org/10.24061/2413-4260.XI


3. Bodnar О, Khaschuk V, Bocharov A, Bodnar B. Clinical cases of late 

postoperative adhesive intestinal obstruction after liver and kidney transplantation in 

children and surgical methods of their treatment. Cell and Organ 

Transplantology. 2021;9(2):90-4. http://dx.d0i.0rg/l 0.22494/cot.v9i2.127.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

- Конопліцький В. С., доктор медичних наук, професор, завідувач 

кафедри дитячої хірургії Вінницького національного медичного університету 

ім. М.І. Пирогова МОЗ України: «Дисертаційну роботу виконано на високому 

науковому рівні, матеріал викладено в логічній послідовності. У процесі 

ознайомлення з текстом виявлено поодинокі стилістичні й орфографічні 

помилки, які не впливають на загальне позитивне сприйняття дисертації, не 

знижують її наукової вагомості та практичної значущості. Зауважень 

принципового характеру до змісту й оформлення немає. Загальним 

зауваженням на мою думку є те, що список опублікованих здобувачем 

результатів власних досліджень доцільно подати не після кожного розділу, а 

тільки у додатках до рукопису дисертаційного дослідження. У тексті розділів 

зустрічаються деякі граматичні та стилістичні неточності, однак вони не 

зменшують значущості роботи вцілому. Варто зазначити, що всі зауваження до 

роботи носять більш дискусійний, аніж принциповий характер та не знижують 

загального позитивного враження від проведеного наукового дослідження».

- Русак П. С., доктор медичних наук, професор кафедри дитячої 

хірургії Національного університету охорони здоров’я України імені П.Л. 

Шупика МОЗ України: «У вступі наводиться перелік окремих фактів стосовно 

спайкової хвороби, не виділено в достатній мірі основні проблемні питання та 

недоліки. Окремі поняття і терміни, що застосовуються в дисертації не є 

загальноприйнятими та достатньою мірою зрозумілими, потребують уточнення. 

Зокрема, "синдром загальної інтоксикації", що включає спрагу та сухість в роті, 

підвищення та пониження AT, тахікардію, але не включає температурну 

реакцію. Схеми патогенетичних механізмів, патогенетичного впливу 

доцільніше перенести до розділу «Аналіз та узагальнення результатів». В тексті 

роботи зустрічаються деякі граматичні та орфографічні недоліки, однак вони не

http://dx.d0i.0rg/l_0.22494/cot.v9i2.127


зменшують значимості дисертації, як наукової роботи. Всі зауваження до 

дисертації є не критичними та не знижують загального позитивного враження 

від проведеного наукового дослідження».

- Гринчук Ф. В., доктор медичних наук, професор кафедри хірургії №1 

ЗВО Буковинський державний медичний університет МОЗ України: 

«Зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи, немає».

- Сидорчук Р. L, доктор медичних наук, професор кафедри загальної 

хірургії ЗВО Буковинський державний медичний університет МОЗ України: 

«Робота написана грамотно, державною мовою, з дотриманням наукового 

стилю, за структурою і оформленням відповідає вимогам Наказу Міністерства 

освіти та науки України №40 від 12.01.2017 р. «Про затвердження вимог до 

оформлення дисертації» зі змінами та доповненнями. Під час аналізу змісту 

роботи та вивчення матеріалів дисертації у порядку наукової дискусії з’явились 

непринципові зауваження технічного характеру: зустрічаються окремі нечіткі 

формулювання та поодинокі двозначні трактування. Слід підкреслити, що 

наведені зауваження не носять принципового характеру, не впливають на 

загальну позитивну оцінку дисертації і не знижують наукової цінності роботи. 

Основні наукові положення та висновки автора не підлягають сумніву».

- Сокольник С. О., доктор медичних наук, професор кафедри дитячої 

хірургії та отоларингології ЗВО Буковинський державний медичний 

університет МОЗ України: «Зауважень, які б знижували науково-практичну 

оцінку роботи, немає».

Результати відкритого голосування: «За» - 5 членів ради,

«Проти» - 0 членів ради, 

«Утримались» - 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 

вчена рада присуджує Хащуку Василю Сидорійовичу ступінь доктора філософії

з галузі знань 22 «Охо ірв’я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Федір ГРИНЧУК


